



香港傷殘青年協會  
HONG KONG FEDERATION OF HANDICAPPED YOUTH

總辦事處  
Head Office

北角渣華道 333 號  
北角政府合署 7-8 樓  
路政署

敬啟者：

本會早前曾致函反映稱炮台山站 A 出口去富澤花園、康澤花園的升降台長期停用(天橋編號 HF158B)，對殘疾人士造成不便。而 貴署回覆稱升降台因電閘損壞須更換而停用，預計到本年十月才能完成(見附件)。

富澤花園和康澤花園附近本身因多斜坡，故才會設置升降台供殘疾人士使用往來港鐵站，升降台的設置有其實際需要，而且亦不乏其他用家。現時在升降台關閉長達一年，完全失去其應有的作用。再者，若不使用該升降台，輪椅使用者須繞道一段長距離才能到原有目的地。現時不少人還在使用手動輪椅，這樣長距離繞道對他們的身體造成很大的壓力。即使是電動輪椅，所花費的時間亦不少

本會認為要到十月才能修好電閘完全不合理，更是無法接受。本會職員在四月初曾到場了解，當時升降台已看似停用了一段長時間，即使以四月初起計到預期修好的十月已要半年之久。再者，據投訴人所述，該升降台在 2015 年尾前已經停用，現在又稱要十月才能修好，前後停用時間必定超過一年。本會不清楚電閘要何等物料去維修，然而要花超過一年時間去維修一道普通電閘顯然全無效率可言，妄顧使用者的實際需要。

貴署要用超過一年時間去維修一道普通電閘已令一般市民不能接受，何況每天依賴升降台出入的殘疾人士？更以此為理由一併停用能正常運作的升降台，又沒有替代方案，完全是僵化行徑，把行政和管理方便凌駕在用家需要和市民福祉之上。管理天橋的為路政署，而電閘則由機電工程署去維修。為此，本會要求兩個部門商討加快維修進度，盡快令升降台重新投入服務，以方便附近的殘疾人士。如對上述事件有任何疑問，請致電 2338-5111，與本會政策倡導主任梁偉健先生聯絡。



行政總監 劉家倫 謹啟

2016 年 6 月 7 日

副本：機電工程署、復康專員